



Представитель Можгинского межрайонного следственного отдела встретилась со школьниками и их родителями в рамках профилактики преступлений и нравственно-патриотического и правового воспитания



В рамках мероприятий, проводимых **следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** в сфере нравственно-патриотического и правового воспитания молодежи, профориентационной работы и профилактики преступлений, 11 апреля текущего года старший следователь Можгинского межрайонного следственного отдела капитан юстиции Ольга Прозорова встретилась с учителями и родителями учащихся 5-6 классов МБОУ СОШ № 9 г. Можги. Тема встречи - «Преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних в сфере Интернет» и «Профилактика бродяжничества несовершеннолетних».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Следователь привела статистику преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних в Удмуртской Республике, обратив внимание на рост преступлений, совершаемых посредством сети Интернет, в том числе направленных против половой свободы и половой неприкосновенности детей. Рассказала о мерах по предупреждению таких преступлений, которые необходимо предпринять родителям и самим детям.

Предметом обсуждения во время встречи явились также вопросы ответственности несовершеннолетних за совершенные правонарушения и преступления, приведены примеры правомерного разрешения возможных конфликтных ситуаций и предусмотренные законом способы защиты своих прав, разъяснены нормы гражданской и уголовной ответственности. Ольга Валерьевна также привела примеры из личной следственной практики и ответила на вопросы присутствующих.

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1336819>